
Scenariusz zajęć dla przedszkolaków  na Dzień Otwarty szkoły. 

Temat zajęć: Poznajmy się. 

Prowadzące: mgr Joanna Zabłocka, mgr Barbara Zawiślak-Kotwica. 

Uczestnicy:grupa V i VI z Miejskiego Przedszkola nr 3 „Bajka” w Oławie. 

Miejsce: Świetlica w szkole podstawowej nr 6 im. Polskich Olimpijczyków w 
Oławie.  

Data: 22 kwietnia 2022r. 

Czas: 60 minut. 

Cel główny:  

 Promowanie szkoły w środowisku lokalnym. 
 Obniżenie lęku dzieci związanego ze zmianą placówki . 
 Zintegrowanie dzieci z koleżankami i kolegami ze szkoły. 
 Zapoznanie z topografią budynku, przedstawienie walorów szkoły.  

Cele szczegółowe: 

Dziecko: 

 Eliminuje stres i pozbywa się lęku przed nieznajomymi. 
 Współdziała z nauczycielem i grupą.  
 Kojarzy placówkę z czymś przyjemnym 
 Doświadczy przyjemnych doznać wynikających z udziału we wspólnych 

zabawach.  

Forma: grupowa  

Metody:ekspresyjna, czynna, słowna, oglądowa. 

Pomoce:tablica interaktywna, głośnik bezprzewodowy, obrazki ze zwiastunami 
wiosny, zagadki,  

Przebieg spotkania: 

1. Powitanie dzieci i wychowawczyń w świetlicy szkolnej. Przedstawienie 
celu spotkania. Zaproszenie do wspólnej zabawy. 

2. Zabawa ruchowa do piosenki :  
„Wszyscy są witam Was, zaczynamy już czas. 
Jestem ja, jesteś Ty, raz, dwa, trzy” 



3. Zabawa ruchowa do piosenki z wykorzystaniem tablicy multimedialnej 
„Głowa ramiona kola pięty, oczy, uszy usta, nos” 
Kanał YouTube:  
https://www.youtube.com/watch?v=30BVfTvlsrE 
 

4. Wspólne wyciszenie w kręgu piosenką  „Budujemy ciszę” 
Kanał YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=pY5nbeL_wQI 
 

5. Zaprezentowanie zagadek o tematyce wiosennej: 

Co to jest? 

Przychodzi tuż po zimie, z pewnością znasz jej imię. 

Kroczy dumnie wśród zieleni, za jej sprawą świat się zmieni!(WIOSNA) 

 

Jak ten wiosenny kwiat się nazywa, 

co słowo "pan" w nazwie ukrywa?(TULIPAN) 

 

Nie ma lepszej lotniczki, ogon niczym nożyczki, 

Lepi gniazdo pod strzechą, jest dla ludzi pociechą, 

W powietrzu toczy kółka – kto to taki?(JASKÓŁKA) 

 

Kiedy błyska, kiedy ulewa, 

kiedy wicher łamie drzewa, 

to już znak, że idzie duża, 

wiosenna, groźna, straszna...(BURZA) 

 

Chociaż to miesiąc długi, 

to najkrócej się nazywa 

i co roku tym się chlubi, 

że zielenią świat okrywa.(MAJ) 



 

Ten kwiatek pod śniegiem się rodzi. 

Daje ludziom znak, że wiosna przychodzi (PRZEBIŚNIEG) 

 

Brodzi po łące czerwonymi nóżkami. 

Nigdy się nie przyjaźni z zielonymi żabkami (BOCIAN) 

6. Rozmowa z dziećmi na temat pierwszych zwiastunów wiosny.  

Prezentacja obrazów kwiatów : zawilec, żonkil, narcyz, krokus, tulipan. 

https://www.printoteka.pl/pl/materials/item/4801 

7. Prezentacja obrazów ptaków, które powracają na wiosnę do naszego kraju: 
bocian, kukułka, jeżyk, żuraw. 

https://www.printoteka.pl/pl/materials/item/2310 

8. Zaproszenie uczniów do wspólnej zabawy rytmiczno- ruchowej z 
wykorzystaniem elementów aktywnego słuchania muzyki Bati Strauss. 

1. Pajączek - https://www.youtube.com/watch?v=ZhF0KaTm2WM 

2. „La Raspa”- https://www.youtube.com/watch?v=Z9L2g9R5yEA 

3. „Clapclap song”- z wykorzystaniem tablicy multimedialnej-    

https://www.youtube.com/watch?v=6UYnHJqo7_4 

9. Zaproszenie dzieci do zwiedzenia szkoły.  

10. Podziękowanie za wspólne zajęcia, pożegnanie się z dziećmi i 
wychowawczyniami.  

 

Opracowały:  

Joanna Zabłocka,  

Barbara Zawiślak-Kotwica  

 

 

 


